

To: [redacted]@ermelo.nl]; [redacted]@putten.nl]; [redacted]
[redacted]@ gelderland.nl] [redacted]@putten.nl] [redacted]@putten.nl]
Cc: [redacted]@meerinzicht.nl]
From: [redacted]
Sent: Thur 4/15/2021 1:49:07 PM
Subject: Re: Persuurtje maandag ochtend
Received: Thur 4/15/2021 1:49:42 PM
[Persbericht onderzoek windmolens Horst en Telgt def.docx](#)

Beste allemaal,

Hierbij het definitieve persbericht. Een locatiekaartje kan nog worden toegevoegd, maar deze hebben wij nog niet binnen van ProWind.

Groet [redacted]

Op do 15 apr. 2021 om 15:19 schreef [redacted]@ermelo.nl>:

Beste [redacted]

Vannmiddag hebben wij bericht gekregen dat het college de keuze heeft gemaakt om tijdens het persuurtje geen specifieke aandacht te schenken aan het principeverzoek. Uiteraard wordt wel de besluitenlijst gedeeld en het persbericht.

Hierbij heb ik aangegeven dat er wel vragen verwacht worden. Voor gemeente Ermelo betreft dit in eerste instantie onderstaande vragen. De antwoorden staan erbij vermeld.

1. Gemeente Ermelo heeft net vastgesteld dat zij geen grootschalige initiatieven in behandeling neemt. En nu ligt er een besluit om verder te gaan met Prowind. Hoe zit dat?

Antwoord:

Het moratorium is gericht op het behandelen van nieuwe aanvragen. Dit betekent dat de lopende initiatieven en aanvragen in behandeling blijven en een substantiële bijdrage leveren aan de verduurzaming ambitie van gemeente Ermelo. En zeker het windpark Horst en Telgt is hierin van grote waarde.

2. Betekent dit besluit dat de gemeente akkoord is met het windplan Horst en Telgt?

Antwoord: Nee, er moet eerst een vergunningstraject worden doorlopen. Het is aan Prowind om dit te starten en uiteindelijk aan de gemeenteraad om hier een besluit over te nemen.

3. En hoe zit het dan met de Wespandief en het onderzoek van de provincie?

Antwoord: Dit zal in de verdere proces en onderzoeken worden meegenomen.

Verder is het goed om te melden dat er vanuit Prowind is aangegeven dat Putten Zon (nog) niet meedoet. Deze laten we uit het persbericht. Verder hebben we nog geen kaartje ontvangen van Prowind. Zodra die binnen is ontvangen jullie de definitieve versie.

Als laatste de Q&A lijst. Deze is "under construction". Alvast hartelijk dank voor je input @ [redacted] Ook vanuit Prowind worden er nog aanvullingen gegeven op vragen. Begin volgende week ontvangen jullie een eerste conceptversie.

Met vriendelijke groet,

[redacted]

Projectleider Wonen en Duurzaamheid

t 0341 [redacted]
e [redacted]@ermelo.nl

werkdagen [redacted]



--

Met vriendelijke groet,

[Redacted]

project communicatieadviseur

T 085-[Redacted] | E [Redacted]@ermelo.nl

